

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 17.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004652536

Kanton: BS

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation GRUNDSTEIN AG, Basel**

GRUNDSTEIN AG [en] CORNERSTONE Ltd Oberer Rheinweg 33 4058 Basel

**UID:** CHE466435307

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

**Sitz:** Basel Bisher

Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen auf dem Gebiet der Total- und Generalunternehmung, der Generalplanung, des Baumanagements sowie ähnlicher Aufgaben im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen eröffnen, sich an Unternehmen ähnlicher Art im In- und Ausland beteiligen sowie Grundeigentum im In- und Ausland erwerben und veräussern. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern oder zu erleichtern.

GRUNDSTEIN AG, in Basel, CHE-466.435.307, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 142 vom 25.07.2018, Publ. 4380987). Statutenänderung: 11.06.2019. Uebersetzungen der Firma neu: (CORNERSTONE Ltd). Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist General Management Consulting, Organisationsberatung, Business and Project Development, Innovationsberatung und Strategieberatung. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich im In- und Ausland an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaf kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft ist befugt, Finanzierungs-, Sanierungs- und Interzessionsmassnahmen zu Gunsten von Aktionären, Konzerngesellschaften oder Dritten vorzunehmen, sowie Aktionären, Konzerngesellschaften oder Dritten Darlehen oder für deren Verpflichtungen Sicherheiten zu gewähren. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen schriftlich per Brief an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen der Aktionäre und Nutzniesser. Sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, kann der Verwaltungsrat Mitteilungen auch durch einmalige Publikation im SHAB vornehmen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Steiner, Bernhard Georg, von Winterthur, Basel und Neftenbach, in Basel, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Johnson, Amri Brian, amerikanischer Staatsangehöriger, in Basel, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 25.07.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 142

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3333 vom 12.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Stadt